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Пентагон шукає гроші на
заміну літаків дальнього
радіолокаційного виявлення
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План "заморозили", але іранська атака все змінила

2 хв

КАТЕРИНА КОВАЛЬ

Фото: військовий літак США (Getty Images)

Вимкни хаос міжнародних новин! Отримуй тільки
важливе з РБК-Україна у Google

Пентагон вирішив профінансувати закупівлю літаків
далекого радіолокаційного виявлення E-7 Wedgetail для
заміни застарілого флоту E-3 Sentry. Рішення прискорила
втрата одного з амвіериканських E-3 внаслідок іранської
атаки на авіабазу в Саудівській Аравії у березні.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Мілітарний.

Читайте також: Літаки Boeing та відеокарти для ШІ: США
уклали угоди з Пекіном

Що сталося

Голова Пентагону Піт Гегсет оголосив про зміну стратегічного
підходу під час слухань у Палаті представників. Оборонне
відомство вже готує поправки до бюджету на 2027 фіскальний
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DRONE DEALS ОРМУЗЬКА ПРОТОКА ВІЙНА В УКРАЇНІ
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Пентагон Сполучені Штати Америки Іран

рік для фінансування нових платформ. Початкова версія
бюджету коштів на E-7 не передбачала.

Раніше керівництво Пентагону намагалося скасувати програму
Wedgetail на користь космічних систем розвідки. Але після
знищення E-3 Sentry в Саудівській Аравії позиція змінилася -

Гегсет визнав необхідність заповнити прогалини авіаційними
платформами.

Що таке E-7 Wedgetail

Літак на базі Boeing 737 вважається однією з найкращих у світі
платформ для виявлення дронів-камікадзе і крилатих ракет.
Окрім радіолокаційного стеження, він може виконувати функції
центру управління боєм і обміну даними між підрозділами.

Повітряні сили США вже мають контракти з Boeing на сім літаків
E-7 у конфігурації для США. Систему вже експлуатують
Австралія, Південна Корея та Туреччина.

Терміни зсунулися

Початковий план передбачав бойове чергування у 2027 році,
але через заморожування програми протягом більшої частини
2025 року терміни зсунулися на 2032-й. Пентагон шукає
способи прискорити закупівлю.

На техаському космодромі SpaceX вперше з’єднала два ступені
оновленої ракети Starship Version 3. Ця модель стала вищою та
значно потужнішою за попередниць. Компанія переходить до
підготовки реальних місій у глибокому космосі - перше
випробування може відбутися вже 19 травня.

Тим часом глава ВМС США Деріл Кодл заявив, що якщо
Конгрес до липня не виділить додаткові кошти на війну з
Іраном, флот змушений буде скорочувати тренування та інші
види діяльності.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
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